
 
ATA Nº 1818 Fls 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da sexagésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia 10 de Setembro de dois mil e dezoito. Segundo 
Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta 
Legislatura. 
Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 
Secretário: TANIA MARA MACHIAVELLI 
Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a 
sexagésima sexta Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Confirmada presença 
total dos Nobres Vereadores, conforme assinatura no livro de presenças. Iniciando, o 
Presidente agradeceu a presença de todos, em seguida, solicitou à Secretária que 
fizesse a leitura da Ata nº 1817. O Vereador Jurandir pediu dispensa da leitura da ata, 
não havendo objeções, o Presidente pronunciou: Senhores Vereadores, está em 
discussão a Ata nº 1817.  Não houve manifestação. Diante disso, o Presidente proferiu: 
Está em votação a Ata nº 1817, Senhores Vereadores, não havendo manifestações 
contrárias a ATA 1817 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Ofício nº 12/2018 de autoria da  Secretaria Municipal  da Agricultura e Meio Ambiente 

convidando para o evento de entrega de mudas do Programa Municipal de Apoio ao 

Plantio de Erva Mate, no dia 12 de setembro no Salão da Igreja Matriz de Antonio Olinto 

às 9:00 horas”. 

* Ofício 26/2018 da Secretária Municipal de Assistência Social convidando para 

participar da entrega dos kits maternidades para todas as gestantes do município, dia 11 

de setembro a partir das 9:00 horas  no Centro Educacional Rural ” 

* Ofício 059/2018 de autoria do Sindicato dos Trabalhadores na Captação, Purificação, 

Tratamento e Distribuição de Água e Captação – SAEMAC. Orientando sobre a Medida 

Provisória 844/18. 

* Convite para audiência Pública dos Poderes Executivo, Legislativo e Secretaria 

Municipal de Saúde no dia 25 de setembro a partir das 9:00 horas. na sede da Câmara 

Municipal para demonstração e avaliação de cumprimento das Metas Fiscais relativas 

ao 2º quadrimestre orçamentário (maio/agosto) do exercício 2018.  

ORDEM DO DIA: 

* Primeira Deliberação do Projeto de Lei 132/2018 de autoria do Poder Executivo que, 

“CONCEDE REPOSIÇÃO INFLÁCIONÁRIA AOS VENCIMENTOS E SUBSÍDIOS DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.  

Após a leitura do projeto de Lei  o Presidente proferiu: está em discussão o Projeto de 

Lei nº 132/2018,  não havendo manifestações o Presidente Proferiu: Está em Primeira 

votação o Projeto de Lei nº 132/2018, quem for a favor permaneça sentado e quem for 



contrário que se manifeste. Não havendo manifestações contrárias o Projeto de lei 

nº132/2018 foi APROVADO. 

* Primeira Deliberação do Projeto de Lei 03/2018 de autoria do Poder Legislativo que, 

“DISPÕE SOBRE A CORREÇÃO INFLACIONÁRIA DOS VENCIMENTOS DOS 

CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO, EM COMISSÃO, FUNÇÃO GRATIFICADA E 

SUBSÍDIOS DOS AGENTES POLÍTICOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO 

OLINTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.   

Após a leitura do Projeto, o Presidente Proferiu: Está em discussão o Projeto de Lei 

03/2018. Não havendo manifestações o Presidente Proferiu: Está em votação o Projeto 

de Lei nº 03/2018, de autoria do Poder Legislativo, quem for a favor permaneça sentado, 

quem for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações contrárias o Projeto 

de Lei nº03/2018 foi APROVADO.  

* INDICAÇÃO 09/2018 de autoria do Vereador CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE 

CAMARGO, o qual solicitou ao Poder Executivo Municipal que através do setor de 

obras, realize melhorias na estrada vicinal que dá acesso as lavouras dos Srs. João 

Surmas, Celso Siqueira, João Maria Czkailo, a às propriedades dos Srs. Edivino 

Traskos, e Jorge Karpovicz na localidade de Cerro Lindo. Justificou que as referidas 

estradas estão necessitando de limpeza de sarjetas para melhorar o escoamento da 

água da chuva e conserto de bueiros para facilitar o tráfego de veículos e máquinas 

agrícolas. 

O Presidente colocou a Indicação em discussão proferindo: está em discussão a 

Indicação nº09/2018, senhores Vereadores: 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Comentou que foi procurado por 

moradores e por agricultores que utilizam essa estrada para chegar às suas lavouras, e 

chegando a época de preparo das terras para novos plantios, é necessário que as 

estradas estejam bem conservadas para o tráfego de veículos e máquinas agrícolas. 

Justificou dizendo que existem bueiros necessitando de reparos, limpeza de valas para 

escoar a água das chuvas e colocação de pedras em alguns pontos. 

O Presidente acatou a Indicação, para que seja encaminhada ao Poder Executivo para 

providências. 
Não havendo mais matérias para deliberar, o Presidente concede a palavra Franca aos 

Nobres Vereadores. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, demais 

Nobres Vereadores, e o Público Presente, Agradeceu e desejou a todos uma boa noite.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de todos, desejando-os uma boa noite. 

MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, e demais Vereadores. 

Agradeceu a presença de todos, desejando a todos uma boa noite. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, 

demais Vereadores. Agradecendo a presença de todos, desejando-os uma boa noite. 



VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de todos, desejando boa noite a todos.    

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Agradeceu o Presidente, demais 

Vereadores, e o Público presente. Concluiu desejando uma boa noite a todos. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou todos os Presentes. 

Convidou os demais Vereadores e público presente para participar da entrega de 52 

(cinquenta e dois), Kits maternidade que serão entregues amanhã, dia 11 de setembro, 

os referidos kits foram solicitados no mês de junho, pela Secretaria Municipal de saúde, 

juntamente com a Prefeitura Municipal. E na Quarta feira dia 12 de Setembro serão 

entregues as mudas de erva mate, que irão beneficiar 150(cento e cinquenta), pequenos 

produtores do Município com 200 (duzentas), mudas para cada família Agradeceu a 

presença do Sr. Homero. Sr. Romildo, Sr. Luiz Gustavo, Sr. Sergio, e especialmente seu 

amigo Sr. Fernandinho. Concluiu desejando a todos uma boa noite.     

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Cumprimentou o Presidente, Nobres Vereadores, e 

Público presente. Comentou que antes do início da sessão, conversou com o Jurídico da 

Câmara, com o objetivo de que seja marcada uma reunião entre todos os Vereadores, 

para possíveis alterações na Lei Orgânica do Município, foi visto que para isso precisa 

ser uma data com antecedência de no mínimo 15 (quinze) dias, foi sugerido que no dia 

24 de Setembro às 15:00 horas, com a participação de todos para que sejam avaliados 

e discutidos em que pontos a Lei pode ser alterada. Concluiu agradecendo a todos e 

desejou uma boa noite.  

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou todos os Presentes, 

Reforçou o convite para todos participarem das entregas dos Kits para gestantes 

amanhã, dia 11 de Setembro e quarta, dia 12 de Setembro entrega das mudas de erva 

mate às famílias agricultoras do Município. Agradeceu a presença dos visitantes, em 

especial do Sr. Homero, frequentador Assíduo das sessões da Câmara, o Sr. 

Fernandinho, Sr. Romildo, e os funcionários da Câmara que sempre auxiliam nos 

trabalhos administrativos.  

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião 

Ordinária para o dia 17 de Setembro de 2018 às 19 horas.  




